

Встреча семей шехидов и инвалидов провинции Керманшах с Верховным Лидером Исламской революции - 13 /Oct/ 2011

На второй день своего пребывания в Керманшахе Лидер Исламской революции сегодня утром (четверг) встретился с почетными семьями шехидов, ветеранов и инвалидов. Встреча с Его Светлостью заполнила атмосферу благотворной аурой памяти и добрых воспоминаний о самоотречении и героизме шехидов.

Верховный Лидер отметил, что эта теплая встреча с семьями шехидов, инвалидов и ветеранов является одной из самых величественных встреч, и подчеркнул: «Дух самопожертвования является спасителем народа и страны, и никакое общество не сможет достигнуть высот величия и славы без этого духа самоотречения».

Подчеркнув мысль о том, что одним из аспектов и критериев духа самопожертвования является знание нужд текущего момента и действие согласно своему долгу, Его Светлость добавил: «Секрет сообразительности и умение оценить и использовать критический момент, свойственный шехидам, инвалидам и ветеранам, является выдающимся качеством и великим уроком, всегда востребованным страной».

Верховный Лидер отметил, что проявления беспечности в обществе и отсутствие ощущения критичности момента свидетельствуют о неиспользованном потенциале величественного народного фактора, и подчеркнул: «Возведение мощной крепости из достоинства и решимости народа при обороне и спасение страны от провокаций зависит от осведомленности народа и значительности его роли».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Иранский режим, Исламская республика означают исламскую демократию, требующую реальное участие народа во всех областях жизни и неформальное использование народного потенциала».

Восхвалив терпение и проницательность семей шехидов, инвалидов и ветеранов, Его Светлость сказал, что «бдительность и терпение являются единственными факторами достижения вершин. Если народ обладает этими двумя замечательными особенностями, без сомнения, при распознавании целей и путей их достижения он никогда не подвергнется колебаниям и растерянности».

Напомнив о том, что покойный имам Хомейни (ДБМ) имел проницательный и пронзительный взгляд, Его Светлость добавил, что «когда все вокруг на первый взгляд казалось безнадежным и безвыходным, наш дорогой имам (ДБМ) говорил о надежде, успехах и развитии, и, в конце концов, все недоверчивые стали свидетелями воплощения этих слов».

Указав на еще большую запутанность и сложность проблем и перемен, Его Светлость отметил, что бдительность, сообразительность и своевременное выполнение долга являются весьма необходимыми, и добавил: «Благодаря милости Аллаха, сегодня бдительность благочестивого народа, преданного Ирану, и его приверженность исламским идеалам весьма высока».

В начале этой встречи несколько семей шехидов, инвалидов и ветеранов, бойцов и командиров Священной обороны, панегириков и детей шехидов из провинции Керманшах зачитали Верховному Лидеру свои стихи и записи, посвященные временам Священной обороны и высокому статусу шехида.

Глава Фонда шехидов по делам инвалидов Зарибафан также на этой встрече представил отчетный доклад о шехидах, ветеранах и знатных деятелях провинции Керманшах.

